

mindnyájan örömmel hallgattunk.

A gyűléstet folyamán három teltet vettünk fel.
Az önérvényesítésről igen alapos lefolyás volt
és mindenki garvagon megralva. Töte áldásával
telt hara. Szja az Úr, hogy a jövőben örömeink
mintég nagyobbak legyenek!

Horcher Gyula
jegyző.

VI.

A hatodik általános közgyűlés jegyzőkönyve.

A hatodik évi közgyűlésünket az idén 1906
december hó 6-9-ig Budapesten tartottuk meg.
Az elöljáró kimutatásából látszik, hogy az Úr
ügye mindenben előrelépett a lefolyt évben. Munka-
lat nemcsak a magyarok között, hanem a németek,
románok, szerbek és többek között is folytattuk.
A lefolyt 3/4 év alatt 88 új tagja lett a gyűlés-
kezletnek és az adószáma 377 koronával emelkedett.

A 14 csoportos és szervezett gyűlésüket 30 tag létszá-
ra. A követelő csoportot vétekel fel a gyűlésüket
körébe: Kolozs 9, Molnár 9, Rhode 10, Séludvar
24 taggal.

Az előjáró indítványára a közzülés tárgyalás
előreállítására a követelő bizottság alulaltal:

1. Határozati bizottság: Fluenergárdt János, Bótker
Reichschneider, Szabo József, Andrák István.
2. Kezveső bizottság: Tising, Todor, Ambrus t.
3. Működés munkálatok Kiváló bizottság: Kovács,
Fleischer, Ős, Botkánvölgy, Lovas t.

I. A határozati bizottság a követelő
határozatokat terjesztette elő, melyeket a közzülés
alapos tárgyalás után el is fogadtak:

1. Hálaadás Isten iránt a tapasztalt segítségért.
2. Köszönet a Német-Union az anyagi és erkölcsi
támogatásért.
3. Sajtóterméseinél, különösen az „Arató” alkalmos
csoport lévén az igazság terjesztésére, felhívjuk
testvéreinket, hogy mindnyájain vegyünk részt
idejük és tehetségük szerint erkölcsi elterjesztésben.

4. A mennyiben az Apostolok crelekedeti bir rériben
intve vagyunk az Úr segényeinek gondozására,
elhatározzuk: a) hogy minden hó' első szombatján
külön adalozást rendezünk a segény pénztár ja-
vára minden csoport és gyülekezet körében;
b) hogy minden csoport és gyülekezet segénypén-
tára nezedévenként a fixet az országos segény-
pénztárhoz küldje be; c) hogy a szervezetlen
csoportok és néptörök tagoktól a segény pénztár
jávára befolyt összeget az országos segénypénz-
tárt illetik d) hogy az országos segény pénz-
tárból segílyt a pénztárnak az országos világt
máry határozata alapján ad a részint,
a mint a külső art meglővövel. Felhatal-
maztatik a pénztárnak arra is, hogy ha a
körülmények megkívánják rendkívüli gyűjté-
seket is eszközölthessen a testvéri körökben.

5. A mennyiben az Úr a „Nagy orvos láb-
nyomán” cz. könyvben ismét új kincsessel
ajándékozott meg, melynek jövedelme $\frac{3}{5}$
részben gyógyintézetünk, $\frac{2}{5}$ részben a földmű-

sami menház javára fog felhasználtatni; elhatározzuk, hogy ezen környv előállításai költségeire ez alkalommal is gyűjtést rendezünk és azt megjelenése után szétszétosztás szerint terjesztési fogjuk.

6. Terintve, hogy az Úr munkája a szerb nemzet körében is terjed, felkérjük hamburgi kiadóhivatalunkat, hogy szerb nyelven is adjon ki alkalmas iratot. Mi viszont kötelezzük magunkat azolnak terjesztésére.

7. Köszönetünket fejezzük ki a székesfőváros terintetes tandácsának úgyszintén iránt tanúsított jóindulatáért, a mennyiben iskolájának 400 nagy termét rendelkezésünkre bocsátotta. Továbbá köszönetet mondunk a budapesti gyülekezet vendégvételéért, melyet a konferencia ideje alatt itt tartó vidéki testvéreink irántiban tanúsított.

II. A Külviseleti bizottság javaslatára alapján:

Előjáró: Fluenergardt Fános

Válatmány: Fluenergardt Fános, Reifschneider Károly

Bakhyinovsky Mátya, Ón Mihály, Eremics Liza.

Penitensok: Levein Karta

Jegyző: Todor Péter.

Szombaticskola és traktátkegyesületi jegyző: Fering W.

Az országos országgyűlési rendelője: Ón B. Mihály.

III A missio munkáiról keltető bizottság
javaslata alapján:

Felavatott prédikátor: Huenergardt Fános, Reischner
de Károly.

Utasított prédikátor: Todor Péter.

Biblia munkáinak: Kelemen István, Kessel Frigyes
Mag György, Nagy Anna, Fülöp
Judit

Römpvárúcsok: Gyöngyösi Pál, Ambrus Pál, Nagy
György, Weber Fános.

A 58. számú határozat alapján rendszeres
gyűlési száma: Körpénzben Kor. 16.20,
jegyzés Kor. 85.50 A gyűlést az egyes gyűlé-
sresterben folytatni lehet.

A szombaticskolában 70 lehel vett részt.

is az adarokás 23 kor 78 fillére rugott.

A rombatdélutáni gyűléseket alkalmával a budapesti gyűléseket új elöljárója is dialómuszavathatott fel. Er a ment munka^{és} bizony-ságtétel nagy áldást hozott minden jelenlevőre. Vasárnap délután egy lelket megke-resteltünk és néhányan jelentkeztel a kezes-ségre.

Reméljük, hogy az elfogadott határozas-tól megvalósítására minden hű tagja a Úr gyűléseinekél törekedni fog.

Nagy öröme szolgál mindnyájunknak az, hogy az Úr népe hamar mindent résében elvégezhad.

Igen tanulmányos előadást tartott Kovrádi atyafi az aprilai missio munkáiról, a melyből láthatjuk az evangélium diadalma, elvégezhad-sit a felső világhoz is. Az er alkalom-mal befolyt két-éltőnapis adarokás össze-11 Koronát tett ki.

A kutombóto nyelvvel nagyon megkeheritit

a munka gyorsabb előrehaladását, de megvagyunk
győződve róla, hogy az Úr ennel dacára megse-
gít minket, ha hűtelmelegűnket lelkiismeretesen
teljesítjük. Imádkozzátok a munkánkért. Legyen
az Úrnak áldása minden bűn lehel fáradozásán.

Tóth Páter st.

jegyző.

VII

A hetedik általános közgyűlés jegyzőkönyve.

Prokávos évi közgyűlésünket az 1907 évben
Kolozevárt tartottuk meg december hó 11-étől 15-ikéig.
A német Unió részéről Konrádi, Schubert, Tsing t.
támogattak bennünket tanácskozásainkban és tartot-
tak nép és tartalmas előadásokat. Közgyűlésünket
december hó 11-én d. e. nyitottuk meg. Ennek és ima-
után Fluenergarót atyánkfia számolt be az elmúlt
év eredményeiről. Az Úr gazdagon megáldotta fáradozá-